

在推动高质量发展上闯出新路子 谱写新时代中国特色社会主义湖南新篇章

(上接第一版)要坚定不移把制造业和实体经济做强做优做大。我们强调构建新发展格局,不是关起门来搞建设,而是要继续扩大开放。

马栏山视频文创产业园以数字视频创意为龙头,汇集了各类文创企业3000多家。习近平来到产业园,考察园区开展企业党建和内容生产、技术研发、人才培养等。习近平指出,文化和科技融合,既催生了新的文化业态、延伸了文化产业链,又集聚了大量创新人才,是朝阳产业,大有前途。谋划“十四五”时期发展,要高度重视发展文化产业。要坚持把社会效益放在首位,牢牢把握正确导向,守正创新,大力弘扬和培育社会主义核心价值观,努力实现社会效益和经济效益有机统一,确保文化产业持续健康发展。

岳麓书院位于长沙岳麓山脚下、湖南大学校园内,是一所创建于北宋年间的千年学府。习近平来到这里考察调研,了解人才培养、文化传承等情况。书院里,习近平同正在开展思政课现场教学的师生们亲切交流。他强调,要把课堂教学和实践教学有机结合起来,充分运用丰富的历史文化资源,紧密联系中国共产党与中国人民的奋斗历程,深刻领悟马克思主义化的内在道理,深刻领悟为什么历史和人民选择了中国共产党和社会主义,进一步坚定“四个

自信”。

走出书院,广场上挤满了学生,大家齐声欢呼。习近平微笑地向大家挥手致意,对同学们说,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,同学们将是接过历史接力棒的主力军。希望大家不负时代重托,不负青春韶华,勤奋学习,树立正确的世界观、人生观、价值观,走好人生道路,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献自己的智慧和力量!

18日上午,习近平听取了湖南省委和省政府工作汇报,对湖南各项工作取得的成绩给予肯定,希望湖南在建设富饶美丽幸福新湖南的征程上取得新成就。

习近平强调,当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化。要准确识变、科学应变、主动求变,更加重视激活高质量发展的动力活力,更加重视催生高质量发展的新动能新优势。要有序推进产业结构优化升级,加快发展优势产业,着力筑牢产业基础,推动产业链现代化。要注重扩大有效投资、繁荣居民消费。要围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链,强化企业技术创新主体地位,完善成果转化和激励机制,提升自主创新能力。要坚持目标引领和问题导向,拿出更大的勇气、

更实的举措破除深层次体制机制障碍。要主动服务国家开放战略,深度融入共建“一带一路”,推动对外贸易创新发展。

习近平指出,要坚持农业农村优先发展,推动实施乡村振兴战略。要扛稳粮食安全的重任,稳步推进粮食产能,全面压实耕地保护责任,推进高标准农田建设,坚决遏制各类违法乱占耕地行为。要深入推进农业供给侧结构性改革,因地制宜培育壮大优势特色产业,推动农村一二三产业融合发展。要深化农业农村改革,激活乡村振兴内生动力。要落实“四个不摘”,建立健全防止返贫长效机制,深入研究接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。

习近平强调,湖南是一方红色热土,大批共产党人在这片热土谱写了感天动地的英雄壮歌。要教育引导广大党员、干部发扬革命传统,传承红色基因。各级党组织要把党的政治建设放在首位,教育引导广大党员、干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要密切联系群众,经常深入基层、深入实际,把工作抓到群众心坎上,力戒形式主义、官僚主义。要坚持“老虎”“苍蝇”一起打,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设。要发扬斗争精神,增强斗争本领,敢打硬仗、善打胜仗,不断打开事业新局面。

习近平指出,要坚持以人民为中心的发展思想,着力办好群众各项“急难愁盼”问题。要落实就业优先政策,突出

做好高校毕业生、退役军人、农民工、城镇困难人员等重点群体就业工作。要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,深化教育改革,把社会主义核心价值观教育融入各级各类学校课程。要聚焦解决“看病难、看病贵”问题,深化公立医院改革,加强县级医院综合能力建设,加强标准化村卫生室和城市社区卫生机构建设,健全公共卫生和疾病预防控制体系。要搞好民族团结进步宣传教育,引导各族群众树立正确的祖国观、民族观、文化观、历史观,巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系。

习近平强调,湖南是一方红色热土,大批共产党人在这片热土谱写了感天动地的英雄壮歌。要教育引导广大党员、干部发扬革命传统,传承红色基因。各级党组织要把党的政治建设放在首位,教育引导广大党员、干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要密切联系群众,经常深入基层、深入实际,把工作抓到群众心坎上,力戒形式主义、官僚主义。要坚持“老虎”“苍蝇”一起打,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设。要发扬斗争精神,增强斗争本领,敢打硬仗、善打胜仗,不断打开事业新局面。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

铭记历史 勿忘“九一八”



国耻日市民这样来纪念

见习记者 支亚茹

今天是9月18日,89年过去了,每一个中国人都不应该忘记。1931年9月18日,日军以一场自导自演的闹剧为借口,悍然挑起战争。“九一八”事变89周年之际,周口市民也用自己的方式来纪念“九一八”。

一大早,市民谢艾■就在啄木鸟志愿者微信群分享了抖音纪念“九一八”的相关视频,视频主要讲述1700人为了抗击日本侵略者,集体赴死,无一生还的感人事迹,其中还有林徽因的三弟林恒、中国“兵工之父”俞大维的儿子、南开大学校长张伯苓的幼子。谢艾■在微信群留言说:“九一

八”事变89周年,我们不能忘却那1700个集体赴死的年轻人,牢记历史,吾辈自强!”

上午10时30分,警报声响起。市民官宏伟在微信朋友圈发布“九一八”小视频,并留言说:“听到警报声,这才想起那个让无数中华儿女痛心的日子已经过去89年了,国人莫忘‘九一八’,警报声催发,千里神州闻鼓舞,百年斗志振中华,勿忘国耻,缅怀先烈,吾辈自强。”周口师范学院大四学生赵明华说:“刚才在上课,耳边传来警报声,全班都保持静默,这才是发自内心的反思和铭记,而不是口号

2020年9月19日

●商水县抓钩小吃店卫生许可证丢失,核准号:J5087000679101,声明作废

今天的宣传。”

网友大森林也在朋友圈留言称:“2020年是“九一八”事变89周年,时间带不走永恒的伤痛,历史抹不掉侵略的痕迹。让我们致敬悼念先烈,勿忘国耻,自强不息,守护建设好前辈用鲜血和生命换来的美丽家园。我们今天的幸福生活是先烈勇士用生命和鲜血换来的,千万要珍惜,牢记历史,勿忘国耻,振兴中华!”同时,他还配上“九一八”事变中国人英勇作战、不怕牺牲的相关图片,以及央视新闻发布的“勿忘国耻,铭记历史,吾辈自强”的宣传图片,用这样的方式来纪念“九一八”。

事变中为国牺牲的英雄们。

除了用微信、图片等方式,也有市民在抖音上演唱《义勇军进行曲》《松花江上》《团结就是力量》《我爱你中国》等歌曲,以这样的方式来纪念“九一八”。市民金玉在抖音上演唱了《义勇军进行曲》,并在抖音上留言称:“今天是9月18日国耻日,每个中国人都不应忘记惨烈人寰的屠杀,但是中华民族永远不会倒下,无数英雄的中华儿女奋起抗争,舍小家顾大家,轻生重忠义,历史如此悲痛,吾辈自当图强。今天,我们怀着最崇高的敬意,向英雄致敬,人民英雄永垂不朽。”②9

项城市新桥民生药店药品经营许可证正本丢失,证号:豫DB3949098,声明作废。

2020年9月19日

●钱素贞不慎将周口职业技术学院小学教育专业毕业证书丢失,证号:

127505200706041521,声明作废。

2020年9月19日

●陈金超不慎将扶沟县置腾置业有限公司开出的建业新城(扶沟建业

新城9号楼3单元701室)房款收据丢

失,票号:1258554,金额:127264元;票

号:1258551,金额:20000元,声明作废。

2020年9月19日

●周口市开发区鑫意超市营业执照正(副)本丢失,统一社会信用代码:

411693699047730,声明作废。

2020年9月19日

●郸城县汲水乡爱心超市在郸城

县汲水农村信用合作社的开户许可证

丢失,核准号:J5087000679101,声明作

2020年9月19日

●蔡静位于河南省周口市川汇区

建设路中段北侧景秀北城不动产登

记证明丢失,登记证明号:20080026号,

抵押权人:中国建设银行股份有限公

司周口分行,抵押人:蔡静,特此声明。

2020年9月19日

●商水县抓钩小吃店卫生许可证

丢失,核准号:J5087000679101,声明作

2020年9月19日

●周口市质量技术监督检验

测试中心(统一社会信用代码

1241170072700596A)、周口市食品药品检验

所(统一社会信用代码

1241170041858560T),拟向事业单位登记管理机关申

请注销登记,请相关债权债务责任人

在7天内向清产核资领导小组认领,联

系电话:0394-8383112,特此公告。

周口市市场监督管理局

2020年9月19日

开展以案促改 强化以案警示 推进从严治检

(上接第一版)这次以案促改,市委、省检察院通报了大量典型案例,这些案例涉案人员中既有领导干部,也有普通干警;涉案问题中既有“存量”问题,也有党的十八大、甚至十九大以来不知敬畏、顶风违纪的“增量”问题;既有违反廉洁纪律、办案纪律、组织纪律、生活纪律问题,也有充当黑恶势力“保护伞”、严重违法违纪涉嫌犯罪问题。他们身上存在一些共同特征,一是思想滑坡、信念动摇;二是底线问题的反弹回潮;深入推进行案促改、巡视巡察等各项工作,自觉接受派驻纪检监察组监督,把全面从严治党、全面从严治检落到实处。这次以案促改,市检察院机关正在深化司法体制改革、推动转型发展关键时期,越是情况复杂,越需要严明纪律、统一思想、凝聚共识;越是任务繁重,越需要以铁的决心、铁的纪律、铁的措施锻造一只政治过硬、本领高强的检察队伍。要切实把工作摆进去,对照新时代赋予的新使命,对照行转型发展的新要求,深刻查摆责任不上肩、能力不适应、落实不到位等问题;要切实把自己摆进去,以案为鉴,汲取教训,打扫思想灰尘,进行“党性体检”,让全体干警在党的领导下,在纪律的约束下,清清白白做人、踏踏实实工作,兢兢业业干事。

其三,以案促改必须知行合一,真抓真改。“案”是警示,“改”是目的。要对照典型案例进行深入剖析,找准症结,不走过场、不做虚功、不放空炮,真正通过以案促改警醒自己。要完善制度机制,对照典型案例暴露出来的问题,审查、评估和清理现有制度,结合司法体制改革,认真查漏补缺,真正形成管人、管事、管权的制度体系。要注重实效,通过以案促改真正实现政治素质有大提升、作风形象有大提升、工作成绩有大提升;真正把工作成效转化为做好“六稳”工作、落实“六保”任务、打好打赢“三大攻坚战”、决战决胜扫黑除恶专项斗争等工作的强大动力;真正做到主动融入大局、精准服务大局,办案不忘发展、办案促进发展。

记者:全市检察机关以案促改工作下一步如何开展?

王宫武:下步工作中,全市检察机关将严格按照推进以案促改制度化常态化各项要求,通过身边事教育身边人,教育引导广大检察干警知敬畏、明底线、守规矩,推进全面从严治党,全面从严治检向纵深发展,努力造就一支让党放心、让人民满意的检察铁军,为中原更加出彩绘就周口特色添彩画卷贡献检察力量。

扎实推进以案促改工作 着力营造良好政治生态

(上接第一版)成立一套班子。为了加强对以案促改工作的领导,成立了由市委书记任组长的以案促改工作领导小组,领导小组下设办公室,抽调市委办、纪委监委、组织部等部门人员专职负责;各单位也都成立了“一把手”任组长的领导小组,并至少配备一名专职人员专职具体负责。

打造一个阵地。按照周口市以案促改工作部署,把以案促改工作作为一个时期全面从严治党的重点工作,组织各级党员干部学习省委、市委确定的学习材料,同时把各项任务清单化、台账化,制度上墙,资料成档,在各单位的党员活动场所营造出以案促改的浓厚氛围。

选准一批身边案例。除了周口指定的典型案例,项城又选取了十八大以来的15个受到党纪国法追究的案例,并把案发单位作为重点单位进行关注指导。同时,组织全市党员干部观摩扶沟县直河村原党支部书记张海涛等涉恶犯罪团伙庭审现场,近距离感受法律威严,警示教育及时有效、震撼有力。

召开一次警示教育大会。市委组织召开全市警示教育大会,各级各单位都组织召开了警示教育大会,以筛选出的典型案例作为反面教材,在项城实现了警示教育全覆盖。

接受一次警示教育洗礼。各单位各镇街道先后组织203场10485名党员干部到市廉政教育基地接受警示教育。每个党员干部手写一份不少于两千字的心得体会。

开展一次百名书记承诺践诺活动。结合典型案例,围绕严明党的政治纪律和政治规矩,严格落实中央八项规定精神、严守党的组织纪律和廉洁纪律以及工作目标等方面,全市百名党组织书记到市融媒体中心开展了承诺践诺活动。

讲好一次廉政党课。在深入学习教育的基础上,各级各单位都认真开展专题“三会一课”。副处级以上干部和各单位“一把手”结合以案促改典型案例,都要为党员干部上一堂专题廉政党课。

召开一次高质量民主生活会。经过市以案促改资料审核组严格审核和批准,8月26日,项城市委召开了高质量的民主生活会,四个班子领导成员和各单位班子成员的民主生活会材料,正在审核把关,过关一个召开一个。

建好一套整改台账。各级各单位围绕典型案例,坚持“四个不放过”标准,深刻剖析存在问题,研究制订出有针对性、

切实可行的整改方案,建好一套整改台

账。主动接受社会和群众监督,确保紧盯

问题,精准整改,推动以案促改落地落

实。建立一项长效机制。各级各单位围

绕案件反映出来的廉政风险点、制度漏

洞,紧盯授权、用权、控权等环节,全面

审查、评估、清理现有规章制度,动态调

整权力运行机制,强化对各单位“一把手

、重点领域、关键行业权力运行的监督,建立权力运行可

查询、可追溯的反馈机制,努力形成靠制

度管权、管事、管人的长效机制,真正把

权力关进制度笼子。

“十个一”是一套组合拳,是统筹推进

的,目的是让党员干部在以案促改中

警钟长鸣,让身边事警醒身边人,让案

件暴露出的制度漏洞得以整改,达到

“查办一起案件,教育一批干部,完善一

套制度,解决一类问题”的效果。

记者:请谈谈项城市今后开展以案促改的思路和打算。

刘昌宇:下一步,我们将以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,

自觉扛牢党要管党,全面从严治党

的政治责任,着力在“案”上深化拓展、在“促”上下足功夫,在“改”上求务实效,

以案促改、以案促防、以案促学、以案促干,

全力打造项城风清气正、海晏河清

的政治生态。

提升政治站位。坚持把推动以案促

改制度化